	الدرجات
	ك
	ك م ص(تكرار متجمع صاعد)

	11
	2
	2

	12
	8
	10

	13
	2
	12

	14
	4
	16

	15
	6
	22

	16
	3
	25

	17
	5
	30

	18
	4
	34

	19
	1
	35

	المجموع
	35


ترتيب الوسيط = 
=35/7=17.5 وحيث ان الترتيب لابد ان يكون رقم صحيح ،لذا نقرب الرقم ليصبح 18 ثم نبحث في ارقام التكرار المتجمع الصاعد 
عن رقمين متتاليين يقع ترتيب الوسيط بينهما لنجد الرقمين 16 و 22 .
وتكون الدرجة الوسيطية عي الدرجة ذات التكرار المتجمع الصاعد الاكبر أي الدرجة المقابلة للتكرار المتجمع الصاعد 22 وهي الدرجة 15
ثم نطبق القانون كالتالي 
و=14.5+(18-16/6) =14.5+=14.5 +.333=14.83

كذا تكون قيمة الوسيط =14.83





	
